## **Sponsored Content** Spoticity

A weekly roundup for shopping and doing business locally!



## **Fall for Fall** at Smarty Plants

The much anticipated cooler temperatures have brought some welcome relief to our summerlike weather of late. This touch of fall like weather is perfect to begin your outdoor fall decorating.

Smarty Plants is the go-to one stop shop for all your fall decorating needs. Owner Donna Cole loves pumpkins and that is quite evident as you shop the hundreds of pumpkins on display here. "We specialize in heirloom varieties," states Cole, "They are colorful, unique, versatile and long lasting". There are definitely some beautiful pumpkins here, in so many colors and sizes, plus the unusual warty gourds and squash.

When fall decorating, don't forget the quintessential fall flower - the mum. Smarty Plants grows hundreds of mums each year. The majority of mums are just beginning to show color, ensuring you a longer lasting mum. Most will bloom into

November. They grow 3 different sizes and five different colors.

If you are looking for fall and winter flower power, Smarty Plants grows all their pansies, violas, snapdragons, kale, cabbage and Swiss chard. These are very well suited to planting in the ground or in containers. "This has been a very good growing year for pansies, snaps, kale and chard. They really are shining right now." states Cole.

Whatever your fall needs may be, Smarty Plants is sure to please. They are located at 2602 Gordon Terry Pkwy., just minutes from downtown and the Beltline. You can also follow them on social media: facebook.com/smartyplantsnursery and Instagram: smarty plants. If you prefer to call, they can be reached at 256-351-2255. Open Monday - Saturday 9-5.













